



*В целях укрепления своей позиции в стратегически важных регионах «PPF Страхование жизни» продолжает развивать региональную сеть. В июле 2013 г. компания открыла новое агентство в Пензе. На сегодняшний день собственная агентская сеть компании насчитывает 47 агентств, работающих на территории России.*

Новое агентство будет функционировать в полноценном режиме, оказывая весь спектр страховых услуг компании: накопительное и пенсионное страхование жизни, страхование от несчастных случаев и болезней.

Штефан Ванчек, директор департамента страхования жизни СК «PPF Страхование жизни»: «Страхование жизни – это социально ответственный вид бизнеса, который особенно востребован в регионах страны. Мы помогаем нашим клиентам достичь поставленных целей и обеспечиваем финансовую защиту в различных жизненных ситуациях. Благодаря активному росту мы создаем новый рынок труда, предлагая жителям городов перспективную и интересную профессию. Сегодня в наших агентствах Приволжского федерального округа работают более 500 человек, и несколько тысяч клиентов доверили нам свое финансовое благополучие».

Дмитрий Гусаков, директор агентской сети PPF Страхование жизни: «Агентство по страхованию жизни в г. Пензе является 47-м агентством в агентской сети и первым агентством, открытым в рамках принятой компанией стратегии по широкомасштабной экспансии агентской сети. Активное развитие агентского канала продаж позволит нам и в дальнейшем сохранять статус признанного лидера в сегменте долгосрочного страхования жизни».

Источник: [Википедия страхования](#) , 18.07.13